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ACTA SESION EXTRAORDINARIA CINCO 
CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTON DE GOLFITO 

DEL DÍA MARTES CATORCE DE FEBRERO DEL DOS MIL VEINTITRES  
DIECISEIS HORAS  

 

El Presidente Luis Fernando Bustos: Buenas tardes compañeros y compañeras, iniciamos 
la Sesión Extraordinaria número Cinco  al ser las dieciséis horas con quince minutos del día 
martes catorce de febrero del año dos mil veintitrés, vamos a revisar la asistencia, dice 
Regidores propietarios: Alexa Rodríguez Marín, Luis Fernando Bustos Villafuerte, 
Regidores suplentes: Alcides Rueda Angulo, Gerardina Méndez Céspedes, Síndicos 
propietarios: Edwin Serracin Chavez, Rosibel Guerra Potoy, David Mora Campos. 
 
No se encuentra el regidor Gustavo Mayorga por lo cual asume la compañera Gerardina 
Méndez y por el compañero Mario Tello el regidor Alcides Rueda Angulo. 
Entonces esta sesión estará compuesta por cuatro regidores propietarios. 
 
Sesión que se realiza en la Sala de Sesiones de la Municipalidad de Golfito, ubicada en el 
Pueblo Civil. Estando presentes ocupando curul: Regidor Luis Fernando Bustos Villafuerte, 
Presidente, Regidora Alexa Rodríguez Marín, Regidora Gerardina Méndez Céspedes, 
Regidor Alcides Rueda Angulo  
 
                     Regidores Suplentes:                       
                       Síndicos propietarios:                    Edwin Serracín Chaves 
                                                                                   Rosibel Guerra Potoy 
                                                                                   David Mora Campos 

Síndicos suplentes:               
Alcalde Municipal:                             
Asesor Jurídico del Concejo: 
Secretaria             Roxana Villegas Castro 

 
Asumen como propietaria la regidora Gerardina Méndez Céspedes en sustitución del 
regidor Gustavo Mayorga Mayorga de la Fracción del Partido Nueva República. 
El regidor Alcides Rueda Angulo lo hace como propietario en sustitución del regidor Mario 
Tello Gómez de la Fracción del Partido Unidad Social Cristiana. 
 
Se integra el Concejo Municipal de cuatro regidores, no hay representación de la Fracción 
del Partido Restauración Nacional. 
 
De pie con una oración nos dirigimos al Todopoderoso. 
 
Continúa diciendo el señor Presidente: Nada más para aclarar compañeros, tal vez no lo 
dije, que no se encuentra la compañera Jerlyn Monge Navarrete ni su suplente Carmen 
Corrales Madrigal, por lo cual reitero esta sesión estará con cuatro regidores propietarios. 
Procede el Presidente a dar lectura al orden del día. 
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CAPÍTULO PRIMERO- PRESENTACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
Artículo Uno 
I. APROBACION DE LA AGENDA 
II. INFORMES DE COMISION Y APROBACION DE LIQUIDACION 
PRESUPUESTARIA PERIODO 2022 
 
ACUERDO 01-EXT 05.-2023 
Por unanimidad de votos SE APRUEBA: La agenda propuesta sin modificaciones. 
 
 

CAPITULO SEGUNDO 
INFORME DE COMISION Y APROBACION - LIQUIDACION PRESUPUESTARIA -2022 

Artículo Dos  
El Presidente Luis Bustos: Es bueno para que quede en actas, que no se encuentra el 
señor Alcalde y ni ningún representante de la administración. 
 
Se conoce informe que presenta la Comisión de Hacienda y Presupuesto, que textualmente 
dice: 
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ACUERDO 02-EXT 05.-2023 
Visto el informe de la Comisión de Hacienda y Presupuesto, por unanimidad de votos SE 
APRUEBA: Acogerlo en todos sus extremos y la recomendación contenidas en éste. 
Se declara este acuerdo en FIRME Y DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
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ACUERDO 03-EXT 05.-2023 
Habiéndose acogido en todos sus extremos el informe de la Comisión de Hacienda y 
Presupuesto, por unanimidad de votos SE APRUEBA: La Liquidación Presupuestaria – Año 
2022, téngase el resultado final de dicha liquidación como se describe en el Anexo 01 del 
informe presentado por dicha comisión. 
Se declara este acuerdo en FIRME Y DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
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CAPITULO TERCERO- ASUNTOS DEL ALCALDE 
El Presidente: El señor Alcalde no se encuentra en el recinto. 
 
 
Procede el señor presidente al cierre de la sesión extraordinaria cinco al ser las dieciséis 
horas con treinta y seis minutos del día catorce de febrero del año dos mil veintitrés 
 
 
______________                                                                        __________________ 
Luis Bustos Villafuerte                                                                Roxana Villegas Castro 
Presidente Municipal                                                                  Secretaria   
   


